

UZNESENIA

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce RASLAVICE, konaného dňa 07.06.2018 v obradnej miestnosti Obecného úradu

Uznesenie OZ č. 23 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) schvaľuje

spolufinancovanie projektu „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti – Raslavice“ vo výške 5 % celkových oprávnených nákladov projektu, max. vo výške 45 000,- EUR v rámci výzvy na predkladanie projektových zámerov IROP-PO2-SC212-PZ-2018-8.

B.) schvaľuje

systém financovania projektu „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti – Raslavice“ nasledovne: nenávratný finančný príspevok vo výške 85 % celkových oprávnených nákladov projektu (EFRR), nenávratný finančný príspevok vo výške 10 % celkových oprávnených nákladov projektu (ŠR) a vlastné zdroje žiadateľa vo výške 5 % celkových oprávnených nákladov projektu.

Uznesenie OZ č. 24 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) schvaľuje

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na správcovský orgán pre projekt „Dobudovanie systému triedeného zberu v obci Raslavice“, pričom ciele sú v súlade s platným Plánom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Raslavice a platným územným plánom.

B.) schvaľuje

zabezpečenie povinného spolufinancovania projektu, t. j. min. 5% z celkových oprávnených výdavkov, max. vo výške 24 967,72 eur.

C.) schvaľuje

zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu predstavujúcich rozdiel medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými oprávnenými výdavkami projektu žiadosti

o nenávratný finančný príspevok: „Dobudovanie systému triedeného zberu v obci Raslavice“ s kódom výzvy: OPLZ-PO6-SC611-2017-1.

Uznesenie OZ č. 25 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) schvaľuje

zapojenie sa do výzvy na predkladanie projektových zámerov na podporu poskytovania nových a existujúcich sociálnych služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach na komunitnej úrovni, kód výzvy: IROP-PO2-SC211-PZ-2018-6.

B.) schvaľuje

spolufinancovanie projektu „Centrum sociálnej starostlivosti – Raslavice“ vo výške 5 % celkových oprávnených nákladov projektu, max. vo výške 24 000,- EUR v rámci výzvy na predkladanie projektových zámerov IROP-PO2-SC211-PZ-2018- 6.

C.) schvaľuje

systém financovania projektu „Centrum sociálnej starostlivosti – Raslavice“ nasledovne: nenávratný finančný príspevok vo výške 85 % celkových oprávnených nákladov projektu (EFRR), nenávratný finančný príspevok vo výške 10 % celkových oprávnených nákladov projektu (ŠR) a vlastné zdroje žiadateľa vo výške 5 % celkových oprávnených nákladov projektu.

Uznesenie OZ č. 26 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) schvaľuje

vyhodnotenie pripomienky pána Viliama Vrábľa ku konceptu Územného plánu obce Raslavice, podľa ktorej nesúhlasí so zámerom vybudovania obojsmernej miestnej komunikácie na pozemku EKN parcely č. 277 a CKN č. 809 v katastrálnom území Nižné Raslavice avšak súhlasí s vybudovaním miestnej komunikácie v zúženom cestnom profile.

B.) schvaľuje

vyhodnotenie pripomienok Ing. Petra Marcina a pána Milana Timka ku konceptu Územného plánu obce Raslavice, podľa ktorej požaduje zmeniť časť areálu bývalého poľnohospodárskeho družstva v súlade s Listom vlastníctva č. 1285 na plochu rodinných domov.

C.) schvaľuje

vyhodnotenie pripomienky f-y Imrich Goliaš – LIANA – GOLF ku konceptu Územného plánu obce Raslavice, podľa ktorej žiada CKN parcely č. 159/1, č. 159/5 a č. 159/6 v katastrálnom území Nižné Raslavice definovať ako plochy občianskej vybavenosti.

D.) schvaľuje

vyhodnotenie pripomienok Mileny Tomaškovej a Ing. Pavla Tomaška, Jána Cundera a Márie Cunderovej, Jozefa Bednára a Evy Bednárovej, Milana Banasa ku konceptu Územného plánu obce Raslavice, podľa ktorých žiadajú definovať CKN parcely č. 598/2, č. 598/3, č. 605/5, č. 605/6, č. 605/7 a č. 605/9 v časti Nižné Raslavice ako plochy rodinných domov.

Uznesenie OZ č. 27 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) schvaľuje

odkúpenie pozemku pod chodníkom pri evanjelickom kostole v časti Nižné Raslavice v zmysle geometrického plánu č. 37119192-65/2017, spracovaného Beatou Tarcalovou a podpísanie kúpno-predajnej zmluvy s predmetnými vlastníkmi za cenu 1 eur / m².

Uznesenie OZ č. 28 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

A.) berie na vedomie

žiadosť vedúcej školskej jedálne pri Základnej škole na Toplianskej ulici v Raslaviciach o preradenie z 1. finančného pásma do 2. finančného pásma a zvýšenie ceny stravnej jednotky, žiadosť vedúcej školskej jedálne pri Materskej škole na Alejovej ulici v Raslaviciach o preradenie z 1. finančného pásma do 2. finančného pásma a zvýšenie ceny stravnej jednotky.

B.) odporúča

v súlade so žiadosťami vypracovať zmenu Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2016 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole na čiastočnú úhradu výdavkov, materskej školy, o výške príspevku v základnej umeleckej škole na úhradu nákladov spojených so štúdiom

v základnej umeleckej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti Centra voľného času zriadeného pri ZŠ Raslavice, o výške príspevku na stravovanie v jedálňach škôl vo výške nákladov na nákup potravín.

Uznesenie OZ č. 29 zo dňa 07.06.2018

Obecné zastupiteľstvo

odporúča

starostovi obce, na základe sťažností občanov na porušovanie verejného poriadku v rómskej osade najmä vo víkendových dňoch, požiadať písomne Obvodné oddelenie Policajného zboru v Raslaviciach o spoluprácu pri vyriešení daného problému.

V Raslaviciach, 07.06.2018

Marek Rakoš,
starosta obce